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3.5.2 Déterminer une équation paramétrique du plan « :

a) qui passe par A(1;—2;3) et a pour vecteurs directeurs
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b) qui passe par les points A(2;5;1), B(—1;7;0) et qui est paralléle au vecteur

()

c) qui passe par A(1;—2;3), B(5;2;1) et C(2;5;2),

d) qui passe par A(5;2; —2) et est paralléle au plan Ozy,
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3.5.3 Montrer que les équations suivantes définissent toutes le méme plan
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3.5.4 Calculer les composantes d'un vecteur normal i chacun des plans suivants:

a) 2r—y—2z2+5=0 b) z+5y—2z=0
c) 3x—2y—7=0 d) 5y—32=0
e) z+2=0 f) 3y+5=0

-)

€4

5_
I



a) qui passe par P(2;1;—1) et est normal au vecteur (1;—2;3);
b) qui passe par P(—6;10;16) et est perpendiculaire & la droite

()-()(3)

c) qui passe par 'origine et est perpendiculaire au segment AB, avec

A
3.5.5 Déterminer ’équation cartésienne du plan «:
i

avec k € R;

A(1;0;5) et B(3;—3;8);

d) qui passe par P(1;—2;4) et est paralléle au plan d’équation 5x + 2y —z+5 = 0.
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